Хімія.
Для вступу в 10 клас.
1. Гідроксид алюмінію:

а) взаємодіє лише з кислотами;


б) взаємодіє з залізом;

в) взаємодіє як з кислотами так і з лугами;
г)розчиняється у воді.

2. Який об’єм (л) водню виділиться при взаємодії 6,5 г цинку з 8,5 г хлоридною кислотою?

3. У атомів елементів з порядковими номерами 7 і 15 однакові:

а) число енергетичних рівнів;


б) число валентних електронів;

в) загальне число електронів;



г) число енергетичних підрівнів.

4. Електронна формула атома деякого елемента має вигляд 
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. Цей елемент розташований у періодичній системі:

а) у третьому періоді;




б) в побічній підгрупі ІV гр.;

в) в головній підгрупі ІV гр.;



г) в другому періоді.

5. Яка послідовність наведених нижче формул відповідає зростанню довжини зв’язку між атомами карбону:

а) 
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б) 
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в) 
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г) 
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6. Масова частка (ω) хлориду натрію у розчині, що утворився при розчинені 40 г цієї солі у 120 г води дорівнює, (%):

а) 40;



б) 30;



в) 25;



г) 20.

7. Яка пара речовин взаємодіє між собою практично до кінця:
а) 
[image: image6.wmf]=

+

3

3

2

HNO

CO

Na

;




б) 
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в) 
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г) 
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Складіть молекулярне та іонне рівняння відповідного варіанту.

8. Закінчити рівняння реакцій. Яка серед наведених реакцій не є реакцією заміщення? Як називається цей тип реакцій?

а) 
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б) 
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в) 
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г) 
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9. У рівнянні реакції: 
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, яке треба урівняти:

а) відновлюється гідроген;



б) окислюється оксиген;

в) сума коефіцієнтів зліва і справа однакова;
г) загальна сума коефіцієнтів – 21.

10. Загальною формулою алканів є:

а) 
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б) 
[image: image16.wmf]2

2n

n

H

C

+

;


в) 
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г) 
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11. Вибрати загальну формулу одноатомних спиртів:

а) 
[image: image19.wmf]R;
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б) 
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в) 
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          г) 
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12. Яку масу етилацетату можна добути у реакції естерифікації етанолу масою 1,61 г і оцтової кислоти масою 1,8 г, якщо вихід продукту 75%?
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